



**A Magyar Családtörténet-kutató Egyesület  
(MACSE) felhívása  
AZ ÉV KUTATÓHELYE  
2012  
díj odaítélésére**

Egyesületünk 2012-ben ismét oda kívánja ítélni

**AZ ÉV KUTATÓHELYE**

díjat, amelynek eldöntésében ezúttal is számítunk tagjaink és valamennyi családtörténet-kutató javaslataira. A díjat ezúttal is egy olyan intézmény vagy szervezet kapja, amely kiemelt segítséget nyújt a család- és családtörténet kutatóknak. Ez természetesen nem csak állami vagy egyházi levéltár lehet, hanem bármely olyan hely (pl. könyvtár, múzeumi adattár, egyéb kutatóközpont) amely személyesen is fogad kutatókat, de az sem kizáró ok, ha csak interneten megjelentetett adataival biztosít kutatási lehetőséget. A díjazott hely lehet magyarországi és határon túli is, utóbbiba beleértve a nem csak a Kárpát-medence területén lévő kutatóhelyeket is. A díjról a vezetőség a beérkezett javaslatok alapján dönt, legkésőbb 2012. december 31-éig. Az év kutatóhelye díj a javaslatok alapján több kategóriában is odaítélhető.

A javaslattétel egy javaslattételi lap kitöltésével történik. **Egy személy több intézményre is tehet javaslatot.** A javaslattételi lapokat folyamatosan, de legkésőbb

**2012. december 1-ig**

kérjük visszaküldeni a koordinációval megbízott vezetőségi tag címére.

**Koordinációs személy: Németh József egyesületi titkár, [nemethjozsef10@freemail.hu](mailto:nemethjozsef10@freemail.hu)**

**AZ ÉV KUTATÓHELYE javaslattételi lap jelen felhívás mellékletét képezi.**

Reméljük, a díj odaítélése a tavalyi évhez hasonlóan ismét megmozgatja a család- és családtörténet-kutatók népes taborát és népszerűsíti egyesületünket és célkitűzéseinket. Tegyük ismét együtt annak érdekében, hogy díjunkt elnyerni rang legyen, és kapjanak méltó elismerést azok a szervezetek, amelyek pozitív hozzáállásukkal segítik a magyar családtörténeti kutatásokat!

A felhívás [letölthető itt](#) A javaslattételi lap [letölthető itt](#)

**A MACSE vezetősége, 2012. július 19-én**



**Magyar Családtörténet-kutató  
Egyesület  
(MACSE)**

## **JAVASLATTÉTELI LAP AZ ÉV KUTATÓHELYE DÍJRA - 2012**

**A díjra javasolt intézmény vagy szervezet pontos megnevezése:**

**Címe:**

**Honlap címe:**

**Javaslatom indoklása:**

*(Kérjük, hogy leírásánál minél szélesebb szempontrendszert vegyen figyelembe, pl. a kutatóhely interneten is kutatható állománya, az e-mail-en feltett kérdések megválaszolása, a szakemberek szakmai tudása és emberi hozzáállása a kutatásokhoz, a kutatóhely felszereltsége.)*

**Név, lakóhely:**

**E-mai cím:**

**Visszaküldendő: [nemethjozsef10@freemail.hu](mailto:nemethjozsef10@freemail.hu) egyesületi titkár címére,  
legkésőbb 2012. december 1-ig.**

**Egy személy több kutatóhelyre is beküldhet javaslatlételi lapot.**

***Köszönjük közreműködését a díj odaítélésében!***